



PRESTAMO PARA EL SALVADOR.— Washington, diciembre 22. Representantes del Banco Interamericano de Desarrollo y del Gobierno de El Salvador, firman hoy aquí los documentos de un préstamo por 45.4 millones de dólares, para la reforma agraria en ese país. Izquierda a derecha: Atilio Viéytez, Ministro de Planificación y Reuben Sternfeld, Vicepresidente ejecutivo del banco.

Reagan se Pregunta por los Derechos Humanos en Cuba

NUEVA YORK, diciembre 22 (AP).— El Presidente electo, Ronald Reagan, aludió a la cuestión de los derechos humanos y mencionó a Cuba como un ejemplo en ese contexto en una entrevista que publica esta semana la revista "Newsweek".

Reagan fue preguntado acerca de una petición formulada la semana pasada por un grupo de clérigos, para que se pronunciara sobre la opresión política de los pueblos.

El Presidente electo respondió: "Creo en los derechos humanos...pero me he preguntado, cuándo ese grupo (de religiosos) habla de los derechos humanos, ¿se refiere a los derechos humanos universales? ¿O bien se trata, una vez más, de una de esas protestas para que reprocemos a un pequeño país, que no hace honor a nuestro ideal de los derechos humanos, pero no incluimos a países como la Unión Soviética, donde no

hay en lo absoluto derechos humanos? Ha habido bastante desequilibrio en

Cierra con Alza Bolsa Valores de Nueva York

NUEVA YORK, diciembre 22 (AP).— Los precios de las acciones aumentaron agudamente hoy luego de que un importante Banco anunciara la reducción de su tasa de interés preferencial.

El anuncio del Wells Fargo Bank, de San Francisco, —Favor pase a la página 22.

toda esta cuestión". "Lo que yo pienso es que

—Favor pase a la página 31.

Llamamiento del Papa a Científicos

CIUDAD del Vaticano, diciembre 22 (UPI).— El Papa Juan Pablo II dijo hoy a científicos ganadores del Premio Nobel que sus conocimientos deberían emplearse para ayudar a la humanidad, y no para destruirla, y expresó que ya no existe una

—Favor pase a la página 11.

Varios Rehenes Pueden Estar Presos en Irán

WASHINGTON, diciembre 22 (EFE).— Un cierto número de rehenes norteamericanos pueden estar en la cárcel, según informaciones recibidas por el Departamento estadounidense de Estado.

El portavoz del Departamento, John Trattner, dijo hoy que los 52 rehenes norteamericanos en Teherán no están bien tratados y que "un cierto número de ellos puede estar en la cárcel".

"El Gobierno iraní no ha respetado las normas mínimas, aceptadas por la comunidad internacional, sobre el trato de los rehenes ni su recuento", afirmó Trattner.

El Gobierno norteamericano ha rechazado como falsas las afirmaciones del dirigente iraní, Behad Nabavi, de que los rehenes están en buen estado y viven en "hoteles hermosos".

"Nuestras informaciones", —Favor pase a la página 31.

Nuevos Nombramientos Hace Ronald Reagan

WASHINGTON, diciembre 22 (AP).— El Presidente electo Ronald Reagan designó hoy a otros cuatro candidatos para puestos de Gabinete en su Administración, entre quienes figuran el abogado negro Samuel R. Pierce, como Secretario de Vivienda, y la profesora Jeanne J. Kirkpatrick, como Embajadora ante las Naciones Unidas (ONU).

Reagan también nombró al ex Gobernador de Carolina del Sur, James B. Edwards, como Secretario de

Energía, y al abogado conservador James G. Watt, como candidato a Secretario del Interior.

Con los anuncios de hoy, son 14 los cargos en nivel de Gabinete que cubrió el Presidente electo. Aún quedan por designar los Secretarios de Agricultura y de Educación, y un Representante Especial de Comercio, cargo al que podría asignársele jerarquía de Gabinete. Se espera que mañana haya más anuncios, informó la

—Favor pase a la página 24.



NUEVOS NOMBRAMIENTOS DE CARTER.— Washington, diciembre 22. El Presidente electo Ronald Reagan, anunció hoy nuevos nombramientos, en su Gabinete. Hace las presentaciones el general Alexander Haig, Secretario de Estado nominado. Ellos son: James G. Watt, Secretario del Interior; Samuel H. Pierce, Secretario de Vivienda; James B. Edwards, Secretario de Energía; Jeanne J. Kirkpatrick, Embajadora en las Naciones Unidas, y Ray Donovan, Secretario Laboral. (UNIFAX II de UPI).

Posible Sabotaje en Accidente de Avión

BOGOTÁ, diciembre 22 (AP).— El avión de la empresa colombiana Aerocezar que se estrelló después de una aparente explosión no fue revisado a pesar de una llamada telefónica recibida por la empresa, advirtiendo contra un accidente, según versiones dadas por un portavoz.

"Es mejor que detengan el vuelo, porque de lo contrario no llegará a su destino", advirtió una llamada telefónica a la oficina de la Aerolínea en Va-

lledupar, horas antes de que el avión se estrellara, dijo la portavoz de Aerocezar, Alicia Fonseca.

Una fuentes de la compañía, que pidió no ser identificada, dio una versión similar sobre la llamada, y añadió que la voz era de una mujer, quien advirtió que "ustedes tendrán que ir a recoger los pedazos del avión".

Las versiones de diferentes fuentes permiten

—Favor pase a la página 31.

En Estados Unidos Boicot de Estibadores Contra El Salvador

SAN FRANCISCO, 22 diciembre (AP).— El Sindicato Internacional de Estibadores y Obreros de Depósito, respaldado por una docena de dirigentes religiosos, anunció hoy que no trabajará con cargamentos militares desde la costa Oeste norteamericana a El Salvador.

El boicot, anunciado por el Presidente Jim Herman, incluye el envío de equipo de "control de motines", recientemente

autorizado por el Gobierno norteamericano, dentro de los 5,7 millones de dólares de ayuda a la nación centroamericana.

El boicot se produjo ante el asesinato de tres religiosos y una trabajadora laica norteamericana, el 4 de diciembre en El Salvador. Nadie ha sido culpado aún del incidente.

El boicot afectará a unos 30 puertos bajo control del

—Favor pase a la página 11.

Establecen que Santo Sudario es Legítimo

NUEVA YORK, diciembre 22 (Por Frederick M. Winship) (UPI).— Un miembro del equipo de científicos estadounidenses que en 1978 inició la investigación del llamado "Sudario Sagrado de Turin", estableció hoy categóricamente que la imagen de un hombre que se ve en su superficie no es una adulteración, sino que fue causada por el contacto con un cuerpo humano.

En uno de los primeros informes elevados por el

proyecto investigador del Sudario de Turin, el físico Samuel Pellicori dice que el estudio incompleto que se inició con la inspección del Sudario por 25 científicos en Turin, Italia, no indica que haya una capa artificial o pigmentos de pintura en el Sudario, considerado por muchos cristianos como el manto que envolvió a Jesús cuando murió.

"El Sudario no es el producto de un hábil artista

—Favor pase a la página 24.